



Global Team Race Question 6

Question 1:

Can the spinnaker pole lay on the foredeck (bow) of the boat when not in use?

Answer 1:

Yes

Question 2:

Can the spinnaker pole be attached to the shrouds when not in use?

Answer 2:

No